



Медведев Виктор Сергеевич (Горецкий педагогический колледж)

В будущем хочу стать учителем начальных классов. Свое призвание вижу в необходимости помочь стать маленькому ребенку свободной, самостоятельной и уверенной в себе личностью. Себя считаю общительным, талантливым и понимающим человеком. Мои увлечения носят творческий характер. Люблю музыку и очень люблю петь. Еще увлекаюсь рисованием и люблю искусство.

Я выбрал профессию педагога потому что мне хочется передать детям те знания и навыки, которые у меня есть, открыть для них новые, неизведанные для них миры. Самым приятным в профессии педагога могу назвать возможность сотрудничества и постоянное общение с детьми. А самым неприятным в работе педагога, на мой взгляд, является необходимость заполнения большого количества различной документации, которая усложняет учителю жизнь. Считаю, что

педагог не имеет права показывать ученикам свое плохое настроение и должен как хороший актер уметь абстрагироваться от неприятностей. Ведь хороший педагог – это общительный и коммуникабельный человек, интересная для его учеников личность, умеющая вести за собой. Настоящий учитель – это человек, прежде всего, ответственный и понимающий свою ответственность. Дело в том, что педагог передает информацию тем, кто с ней не знаком, расширяет кругозор людей. Именно поэтому он ответственен за качество информации и за ее правдивость.

Для меня школа будущего должна стать максимально комфортной как для учителей, так и для учеников. Она должна быть яркой и оригинальной где дети смогут развивать свою индивидуальность и творчество, где их будут учить самостоятельно принимать решения. По моему мнению, педагог работающий в такой школе должен применять разнообразные методы обучения и воспитания и быть социально активной личностью.

Моим вдохновляющим девизом на конкурсе можно считать слова, которые принадлежат американскому писателю Уильяму Уорду: «Посредственный учитель излагает. Хороший учитель объясняет. Выдающийся учитель показывает. Великий учитель вдохновляет».